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SİRKÜLER SAYI: 2023/109                                                   11.04.2023  

 
 
BEYANNAME DÜZENLEME PROGRAMINDA MATRAH VE VERGİ 
ARTIRIMINA İLİŞKİN VERİLECEK BEYANNAMELER İLE İLGİLİ 
DÜZENLEME YAPILMIŞTIR 
 

7440 sayılı Kanunun 5. maddesi kapsamında Gelir Vergisi, Kurumlar Vergisi, Yatırım 

İndirimi, Gelir ve Kurum Stopajları ile Katma Değer Vergisi yönünden matrah ve vergi 

artırımına ilişkin beyannameler Beyanname Düzenleme Programında Yeni (Matrah 

Artırımı) menüsüne eklenmiştir. E-beyanname sistemine eklenen “Yeni (7440 Matrah 

Artırımı)” menüsü yardımıyla yukarıda belirtilen vergiler için ilgili ekranlarda açılan 

matrah artırımı bildirim türü seçilerek kanunun 5. maddesi kapsamında matrah ve 

vergi artırımından faydalanılabilecektir. 

 

Saygılarımızla,  
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       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Tufan SEVİM 

YMM 

Mazars Denge, Ortak 

tsevim@mazarsdenge.com.tr
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